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１．赤いテープと青いテープは、どちらがどれだけ長いでし

ょう。 

①               
1m50cm－90cm＝60cm 

                    赤が 60cm 長い 

②                    

2m5cm－2m＝5cm 

                    青が 5cm 長い 

③ 
 

 

    3m－2m50cm＝50cm     青が 50cm 長い 

２． 

 
      ２       １        ３ 
 
 

①せのたかいじゅんに、えに番号
ばんごう

を書
か

きましょう。 

②女の子が、50 ㎝のいすにのりました。たかさはどれだけ

になったでしょう。 

   95cm＋50cm＝145cm    1ｍ45cm 

③しょうぼうしさんは、おんなのこよりどれだけせがたかい

でしょう。     1m80cm－95cm＝85cm    85cm 

長さ 

メートル 
  ねん    くみ    ばん 

なまえ 
 

1ｍ50 ㎝ 

90 ㎝ 

2ｍ 

2ｍ５㎝ 

2ｍ50 ㎝ 

3ｍ 

ほけんのせんせい 

1ｍ47 ㎝ 

しょうぼうしさん 

1ｍ80 ㎝ 

おんなのこ 

95 ㎝ 


